

Ovo je pregled **DELA TEKSTA** rada na temu "**Dugoročne hartije od vrijednosti**". Rad ima **41 strana**. Ovde je prikazano **oko 500 reči** izdvojenih iz rada.

**Napomena:** Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo **DEO TEKSTA** izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

---

#### UVOD:

Sve hartije od vrijednosti se dijele na kratkoročne i dugoročne hartije od vrijednosti:

Kratkoročne hartije od vrijednosti su:

Depozitni certifikat;

Blagajnički zapis;

Blagajnički zapis centralne banke;

Komercijalni zapis;

Bankarski akcept;

Trasirana mjenica;

Državne obveznice.

Dugoročne hartije od vrijednosti su:

Akcije ili dionice;

Dugoročne obveznice;

Finansijski derivati – izvedene hartije od vrijednosti.

U diplomskom radu obradićemo dugoročne hartije od vrijednosti i to:

Akcije;

Dugoročne obveznice;

Ostale dugoročne hartije od vrijednosti.

Kao posebno poglavlje će se obraditi trgovanje hartijama od vrijednosti kao i posrednici u trgovanju hartijama od vrijednosti

Dakle, diplomski rad ima za cilj da istraži i dokaže prednosti i nedostatke u savremenom evropskom trgovanju hartijama od vrijednosti, kao i razloge za manje trgovanje hartijama od vrijednosti zemalja u tranziciji.

Biće prikazane i latentne opasnosti koje se mogu pojaviti u trgovanju hartijama od vrijednosti (bumerang obveznica).

U diplomskom radu, s ciljem boljeg razumjevanja prikazane tematike, biće obrađeni pojam kako akcije tako i dugoročne obveznice, zatim vrste, izračunavanje cijene, kao i rizici koji se mogu pojaviti u trgovanju hartijama od vrijednosti i način analize boniteta emitenta hartija od vrijednosti.

#### POJAM HARTIJA OD VRIJEDNOSTI

Hartija od vrijednosti je pisani dokument ili isprava koja imaocu odnosno vlasniku daje određeno imovinsko pravo, koje se može koristiti samo pod uslovom zakonskog vlasništva nad tom hartijom od vrijednosti.

Hartije od vrijednosti omogućavaju finansiranje poslovanja preduzeća ili nekog drugog pravnog lica.

U pripremi za izdavanje hartija od vrijednosti postoji čitava procedura koja se sastoji od sljedećeg:

Utvrđivanje koliko treba pribaviti kapitala emisijom i prodajom dugoročnih hartija od vrijednosti;

Utvrđivanje koju vrstu dugoročnih hartija od vrijednosti emitovati s obzirom na strukturu kapitala;

Utvrđivanje nominalne vrijednosti jedne dugoročne hartije od vrijednosti;

Utvrđivanje visine kamate ako se izdaju dugoročne obveznice;

Utvrđivanje načina prve prodaje i s tim u vezi kontaktiranje sa bankama i finansijskim organizacijama koje se bave posredovanjem tj. investiranjem u dugoročne hartije od vrijednosti.

#### VRSTE DUGOROČNIH HARTIJA OD VRIJEDNOSTI

Dugoročne hartije od vrijednosti dijele se na:

Akcije ili dionice;

Dugoročne obveznice;

Finansijski derivati – izvedene hartije od vrijednosti.

#### AKCIJE

Akcije ili dionice su jedna od osnovnih i najvažnijih dugoročnih hartija od vrijednosti na tržištu kapitala. Predstavljaju imovinske hartije od vrijednosti, odnosno pismena dokumenta o uložnim sredstvima u vlasnički kapital akcionarskog društva.

Izdaje ih akcionarsko društvo (ili komanditno društvo na akcije ili društveno i državno preduzeće u postupku svojinske transformacije, kada se transformiše u akcionarsko društvo).

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**